





SPORT

FOTBAL - DIVIZIA A

DOAR LIDERII AU ÎNVINS CU UȘURINȚĂ

CRONICI TELEGRAFICE

HANDBAL (masculin)



„TROFEUL CARPAȚI“ a revenit echipei României

Organizarea unui turneu internațional de amploare... Trofeul Carpați...

ma ediție a C. M., handbalisti din R.D.G. au confirmat, în general, valoarea lor unanimită...

neul Carpați s-a rezolvat total. Prezența unor tineri handbaliști (Dan Marin, Bota, Birtolom, portarul Orban) în echipa a fost mai redusă decât am fi dorit-o...

Cum apreciați valoarea formațiilor de peste hotare prezente la Cluj?

S-a spus înainte de începerea competiției că ediția a II-a a „Trofeului Carpați” poate fi socotită un mic campionat mondial...

Din enumerarea echipelor participante a fost omisă cea a țării noastre. Cum socotiți că s-au prezentat campioni lumii la acest turneu?

Așa cum s-a mai spus, echipa României a intrat în această dispută cu scopul de a verifica posibilitățile elementelor tinere...

Pentru că a venit vorba de perspectivă, ce ne puteți spune despre echipa noastră de tineret?

Transferarea, dacă mă pot exprima așa, a unor jucători la echipa mare (îam numit înainte) a slăbit, evident, capacitatea tehnică și tactică a selecționatei de tineret...

Table with football match results including teams like PROGRESUL, DINAMO, STEAGUL ROSU-RAPID, POLITEHNICA-FARUL.

și se contura tot mai mult spre încheierea jocului... UNIVERSITATEA CRAIOVA-UNIVERSITATEA CLUJ 1-1... F.C. ARGES-STEUAU 0-0.

CLASAMENTUL DIVIZIA B

Ranking table for Divizia B with columns for team name and points.

Tradiția s-a respectat

Este interesant să constatăm că, deși jucătorii sunt alții, îndârjirea dintr-un echipament este aceeași...



Cristian Gaju (în fotografie, șutind la poartă în meciul cu Ungaria) a fost unul dintre cei mai în formă handbaliști români la „Trofeul Carpați” disputat la Cluj.

ETAPA VIITOARE

U.T.A. - Politehnica, Rapid - Dinamo, C.F.R. Cluj - Universitatea Craiova, C.S. Bacău - Steagul roșu, Progresul - Steaua, Farul - Universitatea Cluj, C.F.R. Timișoara - F.C. Arges, Petrolul - Jiul.

MECIUL CU FRANȚA - PESTE 7 ZILE

Rugbiștii noștri au făcut ieri un ultim antrenament public... Representativa noastră de rugbi a făcut ieri o ultimă verificare publică...

Campionatele naționale de ciclocros

Campionatele naționale de ciclocros s-au desfășurat ieri pe clasicul traseu de la baza sportivă Metalul din Șoseaua Pantelimon. Pe frig și ceață, s-au întrecut peste 80 de concurenți...

„MAI AVEM MULTE LUCRURI DE FĂCUT...“

DECLARĂ ANTRENORUL MIHAI FLAMAROPOL DUPĂ MECIURILE CU POLONIA... Polonia a prezentat o formație oarecum modificată, dar, cred eu, fără să fi suferit pierderi de valoare...

RECORDERILE LUI MERCKX

„PLANURILE SECRETE“ ALE LUI ALF RAMSEY în privința pregătirilor echipei Angliei pentru campionatele mondiale din 1974...

PRIMA FINALĂ A TURNEULUI DE TENIS DE LA WEMBLEY

în prima finală a turneului de tenis de la Wimbledon, Ken Rosewall (Australia) - Stan Smith (S.U.A.) - Nastase - Ion Tiuric (România)...

BOXERUL ENGLEZ RALF CHAF

este noul campion european la categoria semijunior, în urma victoriei obținute prin K.O. în repriza 12-a în fața austriacului Hans Orlicke...

DIN LUMEA LARGĂ

UN SCOR MARATON LA TENIS în competiția europeană de tenis care are loc pe teren acoperit, la Rotterdam, între Feyenoord și Sparta...

Moment de încordare la poartă echipei poloneze. Și, după cum se știe, asemenea momente n-au fost deloc puține... (fază din partida România - Polonia, disputată simțită seacă) Foto : M. Andreescu

